服务大众

2014年12月25日 星期四 责任蜿蜒/徐岩

房祖名或被重判 成龙难掩愁容

据台湾媒体报道,房祖名(本名陈祖明)因 "容留他人吸毒罪",12月22日冬至当天遭北 京市东城区人民检察院提起公诉。内地资深 刑法律师称,他是公众人物,社会影响大,因此 不仅没有"缓刑"机会,起诉后也不会让他交保, 可能重判两年以上有期徒刑,最快农历新年前

律师称判缓刑几率低

因房祖名已向检方坦承吸大麻8年,且提 供场地聚众吸毒、据《中华人民共和国刑法》第 354条规定:"容留他人吸食、注射毒品的,处3 年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金。" 有北京律师表示,近年艺人吸毒事件频传,考虑 艺人是公众人物,加上房祖名又是"富二代",社 会影响力及观感极大,法院将从重量刑。

律师估计,房祖名案遭法院判缓刑可能性 很低,因为他从8月关押至今,若要判缓刑,早就 交保候传。此外,尽管他有一次上诉机会,不 过,他备受各界关注,一审法官绝对会审慎处 理,让他及社会各界"心服口服",即便他真的上 诉,在二审法院翻盘机会也很小。

此外,房祖名有份演出导演陈凯歌执导的 电影《道士下山》,该片已在9月杀青,他饰演功 夫世家的少爷。他的经纪人说,"他还剩最后 一天的戏份未拍。"透露目前还没接获片方要 删戏的消息,表示"一切尊重导演的决定"。

成龙只字不提儿子被公诉

前天,成龙在北京出席某品牌代言活动,其 间只字不提儿子房祖名被公诉之事,称"和你 们知道的一样多"。之前成龙还被曝拍戏受伤 撞裂第七根肋骨,打喷嚏都痛到不能动弹,当天 虽然成龙在台上与老总拥抱热聊,不过仍不免 露出愁容。

港媒指在看守所度过中秋、32岁生日及 冬至的房祖名,一直未见过双亲,曾通过律师传 话向父母报平安:"我会克服环境,静候处置。 而以往每日都与父母紧密联系的房祖名,只能 通过与律师每周会面一次时向父母传话。月 初房祖名生日时,成龙则托律师向儿子送上心 意卡。成龙除了担心爱子,还要担心爱妻情 况。据悉成龙见林凤娇自祖名出事后情绪低 落,内心封闭又不敢见人,尤其有朋友提到"房 祖名"三字时更即默默垂泪,为怕妻子抑郁成 病,成龙改变了与老婆30多年来的相处模 式,代替儿子担任与妻子时常通话的角色, 呵护备至之余,更由以往甚少交代行踪,变 为每日通过电话报备。即使未能陪伴妻 子,都会隔空送问候,拍戏时一有空当就 会传送自拍照,希望分散爱妻注意力,免 她胡思乱想。

(综合)



SGITE HERE

12月21日,羊年央视春晚语言类节目第一次审 查在央视老台址举行。冯巩、蔡明、潘长江、孙涛等 熟面孔与苗阜、王声、高晓攀、尤宪超等新人先后亮 相。共有包括相声、小品在内的8个节目参加了审 查,题材涵盖社会公德、家庭伦理等热门话题。对于 节目的效果,春晚宣传负责人马星表示:"笑抽了。"另 外,据一位在春晚节目组后台巧遇蔡明的网友爆料, 蔡明在造型上将会延续时尚风,而女主持阵容方面,

极有可能选用朱讯。 据悉,羊年春晚的语言类节目数量将比马年春 晚有大幅度的提高,并且作品的风格更加讽刺、犀 利。春晚的熟脸像蔡明、潘长江今年再度搭档,亮 相一审。而作为春晚顾问的冯巩,也向春晚剧 组报送作品并参加了一审,若最终一切顺利,

这将是冯巩第三十次登上央视春晚的舞 台。而在地方卫视中以相声《满腹经 纶》引发好评的苗阜、王声今年不 再是春晚的"遗珠",他们准备的 作品也在一审中露面。除 了这第一批8个节目外,

郭冬临、开心麻花、曹 云金等将会参与 语言类节目的 二次审 查。(搜

元(约 3680 万元 人民币)。他 参加中国节目的 收入也十分可观。 据悉他出演《最强大 脑》时的出场费就赚足 5亿韩元(约283万元人民 币),且节目组还提供了专机接 送。金秀贤在中国拍摄的广告 超过30个,有业界人士透露其广告 代言费高达5亿元人民币。

名利双收,难怪前天出席电影首映 会的金秀贤笑容灿烂。而且一度发福的 "都教授"最近又瘦回来了,网友调侃: "只要瘦了,怎么都好看。"

(综合)



据韩国媒体消息,民调机构"盖洛普韩 近日公布的调查结果显示,《来自星星的 你》男主角金秀贤被票选为2014年最耀眼的 韩国艺人。

'盖洛普韩国"日前对1703位韩国13岁 以上观众进行了调查。结果显示,金秀贤以 19.6%的支持率位居榜首,该剧女主角全智贤 以17.6%的支持率位居第三。大热周末剧 《来了!张宝利》中饰演恶女角色并赢得超高 人气的李宥利以18.2%的支持率位居第二。 "盖洛普韩国"从2005年起每年选出最耀眼 的韩国艺人。在今年的排行榜中,位列第四至 第十的艺人分别是允儿、吴妍书、刘东根、 赵寅成、高斗心、金泰希和金喜爱。

可華知道吗?

体消息,为拍摄新片,吴 君如近日以一身人鱼线+完美胸 肌,在六位高大威猛的外籍男模陪伴下,拍 摄了首支预告片迎圣诞。不少网友看见吴君如这 逆天的"变性"造型的第一反应是"惊呆了" "没认出来"、"这是男还是女",纷纷喊话:"你这 么任性,这么MAN,陈可辛知道吗?"

吴君如在新片中挑战饰演肌肉型男,她的妆 容逼真,胸肌、腹肌及人鱼线,还有胡须和喉结-应俱全

虽然吴君如本身没有这男模的雄伟胸肌,但 要戴上这副"胸肌"也要花不少准备功夫。吴君 如苦笑称:"这身'胸肌'和之前作品中的'波 霸女',都是由同一位专程从泰国请来的特技师 傅做的,上一次的焦点集中在上围,但这次是整个 上半身,所以要加倍努力做运动和节食。因为那 块拥有人鱼线胸肌的'人造皮肌肉',有一定的 厚度,若本身不够纤瘦,出来的效果便会显得臃 肿。想偷懒不做运动也不行,连吃饭也跟几位男

模一样只吃鸡 肉和菜,保持纤瘦的身

刚开始穿上"人造肌肉 皮"、袒露胸肌在人前走来走 去,君如有点不惯,感觉好像没穿衣服一样,"明明知道穿了一 块皮,但还是有点不好意思。不 过,现在这块人造肌肉已跟我人皮 合一,好逼真!我虽然好羡慕这帮男 模的身材,但我跟他们不同,不用练, 只要花数个小时就已经有啦,哈哈!"

网友改叫君如哥哥:全场最帅

美女吴君如变成了粗犷肌肉男,逆 天的"变性"造型效果令人震惊,不少 网友的第一反应是"惊呆了""没认出 来""这是男还是女",网友纷纷喊话: "你这么任性这么MAN,陈可辛知道吗?"

也有许多网友对她的勇气表示钦佩, "比爷们还爷们,赞+500"、"看到君如姐就 笑,喜剧啊"、"超喜欢她演的十三妹,有当年 的风范哦",还有网友改口称她为"君如哥哥",赞她"全场最帅,没有之一"。

爷孙恋"疑爱火重燃 何傲儿林建名

据香港媒体报道,富商林建名同TVB小花何 傲儿早前曾传出轰动的"爷孙恋",最后因为 "富二代"周子扬的介入告终。而何傲儿同周 子扬一会说已经分手,一会又被拍到同游韩 国,关系扑朔迷离。

近日有网友发现林建名、何傲儿齐齐 现身马场,更分别同曾经参加《中国好声 音》的香港歌手钟伟强合照,还被钟上传 到微博。笔者致电林建名,他承认同何傲 儿在马场见面。笔者笑问不怕同何傲儿 再传绯闻?他回答: "你们要误会的话都 没有办法,我和她都很少会见面,她爸爸还帮我打理马匹。"问林建名有没有 八卦何傲儿同周子扬蜜游首尔,他笑 言: "我不知道她有没有拍拖,你去问 她,我不八卦,如果八卦又以为我追

> 何傲儿也否认"复合":"放 过我吧,那天只是跟林先生打个招 呼,几分钟就走了,我当时同姐 姐、爸爸一起。(同周子扬复 合?)不想这些,工作为先,跟他是 • 合?) 小型 • 朋友。"

(金洋)

